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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ 2016 ΝΕΟ 
ΘΕΜΑ Α 
Α1 
1 ΣΩΣΤΟ 
2 ΣΩΣΤΟ 
3 ΛΑΘΟΣ 
4 ΛΑΘΟΣ 
5 ΣΩΣΤΟ 
 
Α2 Αν ο αλγόριθμος Β έχει το ίδιο αποτέλεσμα με τον αλγόριθμο Α, αλλά δίνει τ
α αποτελέσματα σε λιγότερο χρόνο, τότε είναι αποδοτικότερος του Α Με παρόμοιο
 τρόπο όταν ο αλγόριθμος Β έχει το ίδιο αποτέλεσμα με έναν αλγόριθμο Α, αλλά 
έχει τα αποτελέσματα με χρήση λιγότερης μνήμης, τότε είναι αποδοτικότερος του
 Α Βέβαια όταν συγκρίνονται δύο αλγόριθμοι, θα πρέπει να συγκρίνονται με χρήσ
η των ίδιων δεδομένων και κάτω από τις ίδιες συνθήκες 
 
Α3 
1 β 
2 α 
3 γ 
 
Α4 
1 55 φορες 
2 απειρες φορες 
3 0 φορες 
4 40 φορες 
 
Α5 
1 Κ Δ Μ 
2 Μ Δ Κ 
3 Δ Μ Κ 
4 Δ Κ Μ 
5 Μ Κ Δ 
 
ΘΕΜΑ Β 
Β1 
α .... 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 .... 
  ....     Ε 30     Δ 16              Κ 30     Η 0   Τ 28 .... 
 
β .... 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 .... 
  ....     Ε 25     Δ 16  Α 30        Κ 21     Η 0   Τ 28 .... 
 
Β2 
α i)  Π    Υ    Α    Ι     Δ[1]  Δ[2]  Δ[3]  Δ[4]   Κ ΕΞΟΔΟΣ 
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ii) Α = 11 : 1 0 1 1 
 
β i)  Π    Υ    Α    Ι     Δ[1]  Δ[2]  Δ[3]  Δ[4]   Κ ΕΞΟΔΟΣ 
      1 
                     0 
                8 
                     1 
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                4 
                     2 
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                                   0 
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                     3 
      1 
           0 
                                         0 
                1 
                     4 
      0 
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                                               1 
                0 
                                                    4 
                                                        1 
                                                    3 
                                                        0 
                                                    2 
                                                        0 
                                                    1 
                                                        0 
                                                    0 
ii) Α = 8 : 1 0 0 0 
 
ΘΕΜΑ Γ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ(Π, Ν, Χ, ΒΡΕΘΗΚΕ, ΘΕΣΗ)  
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Π[100], Χ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ν, ΘΕΣΗ, Ι 
  ΛΟΓΙΚΕΣ: ΒΡΕΘΗΚΕ 
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ΑΡΧΗ 
  ΒΡΕΘΗΚΕ <- ΨΕΥΔΗΣ 
  ΘΕΣΗ <- 0 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 
    ΑΝ Χ = Π[Ι] ΤΟΤΕ 
      ΒΡΕΘΗΚΕ <- ΑΛΗΘΗΣ 
      ΘΕΣΗ <- Ι 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΓ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, ΘΕΣΗ, Σ[100], ΜΙΝ 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΛΕΞΕΙΣ[100], Χ 
  ΛΟΓΙΚΕΣ: ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΑΡΧΗ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 
    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
      ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΤΗ ΝΑΥΤΙΚΗ ΛΕΞΗ: ", Ι 
      ΔΙΑΒΑΣΕ ΛΕΞΕΙΣ[Ι]  
      ΚΑΛΕΣΕ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ(ΛΕΞΕΙΣ, Ι - 1, ΛΕΞΕΙΣ[Ι], ΒΡΕΘΗΚΕ, ΘΕΣΗ)  
    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΒΡΕΘΗΚΕ = ΨΕΥΔΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 
    Σ[Ι] <- 0 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΛΕΞΗ" 
    ΔΙΑΒΑΣΕ Χ 
    ΑΝ Χ <> "ΤΕΛΟΣ_ΚΕΙΜΕΝΟΥ" ΤΟΤΕ 
      ΚΑΛΕΣΕ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ(ΛΕΞΕΙΣ, 100, Χ, ΒΡΕΘΗΚΕ, ΘΕΣΗ)  
      Σ[ΘΕΣΗ] <- Σ[ΘΕΣΗ] + 1 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Χ = "ΤΕΛΟΣ_ΚΕΙΜΕΝΟΥ" 
  ΜΙΝ <- Σ[1]  
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 100 
    ΑΝ ΜΙΝ > Σ[Ι] ΤΟΤΕ 
      ΜΙΝ <- Σ[Ι]  
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 
    ΑΝ ΜΙΝ = Σ[Ι] ΤΟΤΕ 
      ΓΡΑΨΕ "Η ΛΕΞΗ ", ΛΕΞΕΙΣ[Ι], " ΕΙΧΕ ΤΗ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ" 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
ΘΕΜΑ Δ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΔ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Π[75, 12], Τ, ΠΕΡ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ, Α[75], Χ, ΜΑΧ, Λ, Σ[15]  
ΑΡΧΗ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 75 
    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 
      ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ: ", Κ, " ΤΟΥ ΑΓΑΘΟΥ: ", Ι 
      ΔΙΑΒΑΣΕ Π[Ι, Κ]  
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
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  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 75 
    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 75 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 
      ΑΝ Π[Κ, 11] < Π[Κ - 1, 11] ΤΟΤΕ 
        ΓΙΑ Λ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 
          Τ <- Π[Κ, Λ]  
          Π[Κ, Λ] <- Π[Κ - 1, Λ]  
          Π[Κ - 1, Λ] <- Τ 
        ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
      ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Π[Κ, 11] = Π[Κ - 1, 11] ΤΟΤΕ 
        ΑΝ Π[Κ, 1] < Π[Κ - 1, 1] ΤΟΤΕ 
          ΓΙΑ Λ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 
            Τ <- Π[Κ, Λ]  
            Π[Κ, Λ] <- Π[Κ - 1, Λ]  
            Π[Κ - 1, Λ] <- Τ 
          ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 75 
    ΕΠΙΛΕΞΕ Π[Ι, 12]  
      ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ "Ι" 
        Χ <- 10 
      ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ "Κ" 
        Χ <- 50 
      ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ "Λ" 
        Χ <- 100 
      ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ "Μ" 
        Χ <- 500 
      ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ "Ν" 
        Χ <- 1000 
      ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ "Ξ" 
        Χ <- 5000 
      ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ "Ο" 
        Χ <- 10000 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΙΛΟΓΩΝ 
    Α[Ι] <- Χ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 15 
    ΜΑΧ <- 0 
    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 75 
      ΑΝ Π[Κ, 1] = Π[Ι, 1] ΤΟΤΕ 
        ΑΝ ΜΑΧ < Α[Ι] ΤΟΤΕ 
          ΜΑΧ <- Α[Ι]  
          ΠΕΡ <- Π[Κ, 11]  
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΓΡΑΨΕ "ΓΙΑ ΤΟ ΑΓΑΘΟ: ", Π[Ι, 1], " ΜΕΓΙΣΤΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ: ", ΠΕΡ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 15 
    Σ[Ι] <- 0 
    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ Ι ΜΕΧΡΙ 75 ΜΕ_ΒΗΜΑ 15 
      Σ[Ι] <- Σ[Ι] + Α[Κ]  
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΓΡΑΨΕ "ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΓΑΘΟΥ: ", Ι, " ΗΤΑΝ: ", Σ[Ι]  
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 


